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Ata nº 2416 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 21 de agosto de 2006. Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano dois mil e seis, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2416ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Nelson Pagoti e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Edgar Saggioratto, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2415, da Sessão Ordinária de 14.08.2006, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Cristina Aparecida Batista, que procedesse à leitura do Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; “IBAM Noticiário”; “Leão Corimbatá” - Lions Internacional; “Informe SEBRAE”; “Informe ELEKTRO”; “Jornal da CODASP”; “RADIS – Comunicação em Saúde”; 02) – Prospectos: Cursos CEPAM – Elaboração da Proposta Orçamentária; Seminários Regionais CEPAM; Cursos IBRAP: Redação Oficial, O Controle Interno na Administração Pública, Capacitação de Pregoeiro, Pregão e Ética no Serviço Público; 167º a 175º Encontro Nacional de Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais, Assessores e Servidores; Eventos para 2006 da União Nacional de Vereadores e Instituto Nacional Municipalista; Curso para elaboração da Lei Orçamentária Anual, da Oficina Municipal, dia 30/08/2006; Cursos Cenofisco – Setembro/2006; Curso Cenofisco – REFIS III – MP nº 303/2006, dia 30/08/2006; Curso Nobilis – O Processo e a Técnica Legislativa Municipal, dias 23 e 24/08/2006; Seminários e Workshops - FAAP; 03) – Convite da Câmara Municipal de Matão, para a Sessão Solene de outorga do “Diploma Benfeitor das Pessoas Portadoras de Deficiências”, dia 22/08/2006; 4) – Ofício do Presidente da Comissão do Projeto Medicina Veterinária, da USP-FZEA, para a apresentação da proposta de implantação docurso de Medicina Veterinária da Faculdade de Zootecnia e Engenharia de Alimentos da USP, dia 29/08/2006, no anfiteatro do Paço Municipal de Pirassununga; 5) – Ofício do Diretor de Relações Institucionais da Febraban referente aos serviços prestados pela empresa; 6) – Ofício nº 159/2006/CPD, referente Pasta CETESB nº PT/00015/00, encaminhando Informação Técnica retrocitada para análise e proposta de encaminhamento para legislação municipal; 7) – Ofício Circular/048/2006 – las, da Câmara Municipal de Bebedouro, encaminhando cópias das Moções nºs 92/2006, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, de apoio ao Projeto de Lei nº 5296/05, da Política Nacional de Saneamento Ambiental; e 96/2006, de autoria do Vereador Gilberto de Barros Basile Filho, de apoio ao Projeto de Lei nº 5245/2005, sobre a inviolabilidade do local de trabalho do advogado; 8) – Ofício nº 103/2006, da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, solicitando exemplar da Lei Orgânica deste Município; 9) – Ofício SGP nº 7408/06, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº 3079/2006, de autoria do Daputado Souza Santos, congratulando-se à população de Pirassununga pelo aniversário do município, ocorrido dia 06/08/2006; 10) – Ofício SGP nº 7461/06, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº 3111/2006, de autoria do Deputado Edmir Chedid, congratulando-se à população de Pirassununga pelo aniversário do município, ocorrido dia 06/08/2006; 11) – Ofício SGP nº 7508/06, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº 3144/2006, de autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, congratulando-se à população de Pirassununga pelo aniversário do município, ocorrido dia 06/08/2006; 12) – Ofício SGP nº 7560/06, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº 3467/2006, de autoria do Deputado Geraldo Lopes, congratulando-se à população de Pirassununga pelo aniversário do município, ocorrido dia 06/08/2006; 13) – Ofício SGP nº 7580/06, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº 3213/2006, de autoria do Deputado Palmiro Mennuci, congratulando-se à população de Pirassununga pelo aniversário do município, ocorrido dia 06/08/2006; 14) – Requerimento do Sr. Gilberto Lopes da Silva, solicitando cópia do Projeto de Lei Complementar nº 04/2006, que dispõe sobre o Plano Diretor do Município de Pirassununga; 15) – Ofício do Engenheiro Agrimensor, Ailton José Tuckmantel Marangom, referente ao Plano Diretor de Pirassununga; 16) – Ofício da Câmara Municipal de Araraquara, encaminhando cópia do requerimento nº 490/2006, de autoria do Vereador Everson Miguel Inforsato, de apoio ao Projeto de Lei Complementar nº 330/2006, de autoria do Deputado Federal Mendes Ribeiro Filho, referente às regras para a aposentadoria do servidor público policial; 17) – Ofício da Faculdade de Zootecnia e Engenharia de Alimentos da USP, em atenção ao convite para a Sessão Solene alusiva ao aniversário e entrega de títulos honoríficos, realizada em 04/08/2006; 18) – Boletim Griffon encaminhando Resoluções publicadas no Diário Oficial do Estado, Poder Legislativo – TCESP, em 17/08/2006; 19) – Ofício Gab. Nº 546/2006, em atenção ao Pedido de Informações nº 41/2006, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, sobre iluminação pública na Rua Duque de Caxias Norte; 20) – Ofício Gab. Nº 547/2006, do Executivo Municipal, em atenção ao Requerimento nº 201/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, referente à cota de exames de ressonância magnética pelo SUS em Pirassununga; 21) – Ofício nº 57/2006, do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 54/2006, que dispõe sobre a implantação do Loteamento Empresarial e Industrial no município de Pirassununga – SP e dá outras providências; 22) – Ofício nº 58/2006, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar, que recebeu nº 08/2006, que dispõe sobre a implantação do loteamento Empresarial e Industrial no município de Pirassununga – SP, e dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres ; 23) – Ofício nº 59/2006, do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 57/2006, que dispõe sobre a inclusão de projeto de investimento nos programas e metas para o exercício de 2006, constante da Lei nº 3.473/2006 – Plano Plurianual de Investimentos; 24) – Ofício nº 60/2006, do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 58/2006, que dispõe sobre a inclusão de projeto de investimento no Anexo III da Lei nº 3.382/2005 – Diretrizes Orçamentárias; 25) – Ofício nº 61/2006, do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 59/2006, que dispõe sobre a implantação do loteamento Empresarial e Industrial no município de Pirassununga – SP, e dá outras providências; 26) – Ofício nº 62/2006, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 60/2006, que dispõe sobre inclusão de projeto de investimento nos programas e metas para o exercício de 2006, constante da Lei nº 3.437/2005 – Plano Plurianual de Investimentos. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, para darem os pareceres; 27) – Ofício nº 63/2006, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 61/2006, que dispõe sobre inclusão de projeto de investimento no Anexo III da Lei nº 3.382/2005 – Diretrizes Orçamentárias. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, para darem os pareceres; 28) – Ofício nº 64/2006, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 62/2006, que dispõe sobre inclusão de projeto de investimento na Lei nº 3.441/2005 – Lei Orçamentária. Orçamentárias. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, para darem os pareceres. As indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 29) – Indicação nº 286/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que designe um Engenheiro Civil ou Arquiteto para exercer as funções junto à Secretaria Municipal de Saúde ou que se promova concurso para contratação; 30) – Indicação nº 287/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de, junto ao Comando da Polícia Militar, sediado em nossa cidade, reativar o Posto Policial da Vila Santa Fé, bem assim, reivindicar do Governo do Estado o aumento do efetivo de nossa Polícia; 31) – Indicação nº 288/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que coloque assentos nos pontos de ônibus da Avenida Ângelo Bruno, Jardim Lauro Pozzi, bem como nos demais pontos da cidade; 32) – Indicação nº 289/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que controle a população de cachorros na cidade e capture os animais abandonados nas ruas; 33) – Indicação nº 290/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que promova as melhorias e manutenção na praça de lazer do Jardim Ferrarezzi; 34) – Indicação nº 291/2006 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que ordene a colocação de dois postes com refletores no campo de futebol da Vila Pinheiro; 35) – Indicação nº 292/2006 de autoria do Vereador Dr. Edgar Saggioratto, para que reforme o trevo existente no final da Avenida Felipe Boller Júnior, junto à SP-225, para adequar o fluxo de caminhões de grande porte com destino ao novo Distrito Industrial; 36) – Indicação nº 293/2006 de autoria do Vereador Dr. Edgar Saggioratto, para que inclua na grade curricular esportiva do ensino municipal a prática de Capoeira, bem como sejam criados projetos voltados è capoeira, junto às Secretarias Municipais de Esporte, Direitos da Criança, do Adolescente e Terceira Idade; 37) – Indicação nº 294/2006 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, para que ordene a cobertura do canteiro central da Avenida Duque de Caxias Norte, permitindo acesso direto à Rua Mauro Pegoraro, Parque Clayton Malaman; 38) – Indicação nº 295/2006 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, para que ordene a colocação de aduelas sob a ponte da Avenida Painguás, em seu cruzamento com a Rua Dr. Moretz Shons; 39) – Indicação nº 296/2006 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, para que coloque sobras de asfalto ou pedregulho na Estrada da Fazenda Santa Cruz. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente Edgar Saggioratto consultou a Senhora Secretária se havia Vereador inscrito. Manifestou-se o Vereador inscrito, Antonio Carlos Bueno Gonçalves: “Nós entramos em contato com vários moradores do nosso município, percorrendo vários bairros e a missão do Vereador é transcrever tudo aquilo que realmente é solicitado pelos moradores do município de nossa cidade. Então, lá no Jardim Lauro Pozzi, conversando com pessoas inclusive deficientes e idosos, estavam reclamando a colocação de bancos para idosos no ponto de ônibus que dá acesso ao centro da cidade. Em relação ao Jardim Ferrarezzi, nós passamos pela praça que está em estado ruim, na parte de conservação e, conversando com os moradores ali também, eles estão solicitando que o Prefeito tome as devidas providências, principalmente aquela praça que fica na Rua Benedito Galhardo, Lizete Wegmuller e com a rua Antenor Benintendi, nas proximidades da construção da igreja. E aquela praça se encontra num estado realmente de abandono, faltando conservação naquela praça. Em relação à Vigilância Sanitária, nós estivemos na Vigilância Sanitária, solicitamos realmente a relação dos funcionários e constatamos que lá existia um engenheiro, que é  Engº. Machado, que presta serviço ao SAEP e estava também o nome do Arquiteto Félix, que presta serviço ao Executivo. É impossível os profissionais trabalharem ao mesmo tempo em dois locais. Então, a Vigilância Sanitária está precisando em caráter de urgência, para fiscalização, orientação, que é muito importante. Então, estamos indicando ao Prefeito Municipal, pelos meios regimentais, que verifique a possibilidade de designar um engenheiro civil ou arquiteto para exercer as funções junto à Secretaria Municipal de Saúde; ou, não existindo profissional disponível no momento, que se promova um concurso para tal contratação. É muito importante no qual também estivemos em contato com o Secretário da Saúde, que nos prontificamos a dar todo apoio e retaguarda porque é de grande importância ter um profissional na área de tecnologia pra que possa executar uma fiscalizar e orientação em todo nosso município, principalmente se tratando de saúde pública. Na Santa Fé, nós tivemos muitas reclamações; ali realmente se encontra abandonada na parte de segurança, que antigamente nós tínhamos lá um Comando da Polícia Militar; nós tínhamos naquela localidade um Posto Policial e hoje já não existe; então, os moradores estão preocupados devido a tudo que vem acontecendo. Então, aqui também vai uma sugestão: acho que chegou o momento de aumentarmos também a nossa Guarda Municipal, para que promova uma ronda em todo nosso município. Acho que daria mais emprego e traríamos mais segurança para todo nosso município. Animais soltos pela rua; estamos discutindo esse assunto há muito tempo aqui e infelizmente, o que vem ocorrendo é que moradores de vários bairros que passei, inclusive pela Vila Santa Fé, Cidade Jardim, Jardim Ferrarezzi, Vils São Pedro, Vila Brasil e mais alguns bairros. Então, o que está acontecendo é o seguinte: como fica a vacinação desses animais que ficam soltos pelas ruas e abandonados, que colocam em perigo a vida de nossas crianças e nossos munícipes. Segundo, barulho que eles fazem durante a noite, porque os cães, quando estão andando pelos bairros, acabam provocando barulho dos cães que têm dono, e os cães que estão presos em seus quintais, quando tem aquele movimento de cães lá fora, começam aquele barulho infernal, com o qual os moradores não dormem, não descansam com tranqüilidade para voltar ao serviço e ter um bom rendimento em seus trabalhos no dia seguinte. Então, acho que precisamos tomar uma posição; estamos indicando ao Prefeito, pelos meios regimentais, que ordene ao setor competente que controle a população de cachorros na cidade e capture os animais abandonados nas ruas e que se dê uma solução em caráter de urgência, porque não podemos continuar colocando em perigo os nossos munícipes com esses animais soltos, sem donos, sem vacinas, que poderão amanhã ou depois trazer um prejuízo enorme e até colocar em risco vidas de nossos cidadãos pirassununguenses. Quanto àquela indicação relativa às melhorias naquele trevo que sai na Felipe Boller, parabenizo pela indicação; foi o Vereador Bilo; acho que o senhor tem toda razão; ali tem que, em caráter de urgência, fazermos um trevo adequado, tanto àqueles que saem da Anhangüera e queiram adentrar a avenida, como aqueles que constantemente estão circulando por aquele local. Ali tornou-se um local perigoso; parabéns pela indicação. No momento é só o que tenho a dizer”. Não havendo mais Vereadores inscritos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2006, de autoria do Vereador Juliano Marquezelli, que visa conceder ao Sub Ten PM Wilson Sebastião Pelaes, o título de “Cidadão Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente consultou a Senhora Secretária se havia Vereador inscrito para fazer uso da palavra na Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o Vereador  Juliano Marquezelli: “Pedi a palavra esta noite pra falar sobre dois assuntos aqui; um acho que é de interesse de todos nós e da cidade também, que é a Lei de Zoneamento, que foi mandada pra nós e que temos que olhar agora. Então, acho que deveríamos marcar uma reunião, sentar e conversar porque, como já disse, que já conversei com o Carlão aqui, há algumas coisas que estão meio confusas, como isso aqui: uma zona de predominância residencial; tudo bem, você tem a residência em algum bairro e você tem comércio, mas, por essa lei, nós temos que proibir a força máxima de trabalho de duas pessoas; como nós vamos proibir o cara de crescer o comércio dele em algum bairro? Nenhuma zona dessa Lei, discriminada aqui, veio com seu respectivo decibéis; e outra coisa também, nós temos pontos aqui na denominação, no perímetro, pelo mapa, que dentro de um mesmo quarteirão foi dividido no meio; metade é um tipo de zoneamento, do meio de um quarteirão pro outro é outro. Então, como aconteceu aqui, que por sinal foi até o meu caso, nós temos aqui que é o mais pesado que temos da Brapira, que é uma zona de comércio, serviço pesado, cortado no meio do quarteirão e nas costas dele fica uma área de predominância residencial. Isso é que coisa que não tem como ser feito; você vai ter que respeitar o limite do quarteirão. Infelizmente, nós vamos ter que dar prioridade para as empresas que já estão estabelecidas. Se a pessoa mora na casa ali, construiu lá depois ou até antes mas em um bairro que não tinha, ela vai ter que se contentar com a regulamentação num nível mais alto. Bom, tirando isso, uma lei que estou apresentando essa semana aqui, pra ver se conseguimos fazer alguma coisa a respeito desse roubo do cobre, que está tendo aqui na cidade, que é uma cassação da eficácia da inscrição no cadastro dos contribuintes no município na hipótese que especifica, que for averiguado que aquele cobre é produto de furto, é produto sem nota. Então, isso é pra tentarmos diminuir a incidência de roubos de cobre e de revenda desse material roubado aqui dentro da cidade. É só isso Presidente; obrigado”. Com a palavra, o próximo Vereador inscrito, Antonio Carlos Bueno Gonçalves: “Vamos começar aqui pela palavras do nobre Vereador Juliano; tem toda razão porque essa lei, nós temos aqui que dispõe sobre zoneamento urbano e rural do município, essa lei ainda não foi aprovada; ela deverá ter várias emendas; então, gostaria de ter não só a colaboração de participação de todos os Vereadores, como também nós temos que ter a colaboração de toda população, no qual este Vereador está muito preocupado também com o meio ambiente; temos que trabalhar com calma e muita seriedade. A Câmara está recebendo esta lei complementar aqui, que é a 05/2006, que dispõe sobre zoneamento urbano e rural do município de Pirassununga. Então, toda essa colocação você tem toda razão. Com relação a esses roubos constantes que vêm acontecendo em nosso município, este Vereador já indicou ao Prefeito Municipal que fizesse uma fiscalização na comercialização desse material que está sendo roubado constantemente, que temos certeza que a maioria são por viciados, pessoas que roubam pra comprar, infelizmente, a desgraça de seu próprio organismo. Concordo plenamente com o Vereador; temos que tomar posição o quanto antes; estamos aqui falando em Plano Diretor, quanto ao Código de Obras e edificação do município de Pirassununga, e outras providências, que é o Projeto de Lei Complementar 03/2006, nós deveremos apresentar umas quinze a vinte emendas em cima desse Código, porque queremos facilitar e acabar com burocracias para que realmente o comerciante, o industrial, aqueles que querem investir, principalmente aqueles que querem construir suas residências, suas casas, suas casas populares também, tudo isso aqui é de grande importância; quanto menos papel, menos burocracia, melhor; isso significa progresso, porque não podemos regredir mais. Então, estamos estudando; tem um grupo de pessoas se reunindo constantemente; vamos apresentar aqui para todos os demais Vereadores; e essas pessoas que estão analisando dão pessoas que entram com projetos todos os dias na Prefeitura Municipal pra aprovar; então, é muito importante dar essa colocação que as emendas virão, e em caráter para podermos sobreviver cada vez melhor em nosso município. E não esqueçam, dia 30, vamos ter uma audiência no Paço Municipal, sobre o Projeto de Lei Complementar 04/2006, que dispõe sobre o Plano Diretor do município de Pirassununga, ao qual todos os Vereadores têm acesso; aqueles também que se interessarem terão as cópias em mãos, as associações de bairros; a participação nessa audiência é de todo município; todos têm direito de opinar, todo cidadão tem direito de participar, coisa que não estamos vendo. Por exemplo, nesse trabalho do Código de Obras, que está sendo realmente feito um estudo, acho que temos que fazer um estudo na Lei Complementar 05/2006, na 04/2006, que será dia 30 no Paço Municipal a audiência, no qual eu peço a presença maciça de todos os Vereadores e peço também às Associações de Bairros, vamos comunicar a população, vamos divulgar isso, vamos jogar pra imprensa, vamos jogar pra rádio, que o nosso Presidente já colocou nos jornais. É muito importante e às vezes a população lê, não se interessa e depois as conseqüências virão no dia de amanhã. Uma das grandes colocações nossa aqui já no Código de Obras foi aquilo que sempre falamos em relação à aprovação do Corpo de Bombeiros, que a entrada do projeto vai ser normal na Prefeitura, o projeto aprovado de imediato; no final da obra é que vai ter a vistoria do Bombeiro, de acordo  com o tipo de comercialização ou industrialização naquela localidade. Aí sim, porque às vezes o indivíduo está construindo um grande barracão e não sabe o que vai ser implantado. Se ele aluga, ele vai ser adequado de acordo com aquilo que for ser instalado. Isso vai ser através de um compromisso, logo na entrada do projeto, onde assina proprietário e responsável técnico pela execução daquela obra. Isso é um tópico só pra que vejam que já demos um pequeno passo, pra não dizer que é um grande passo porque aqueles que quiserem fazer seus financiamentos vão ter mais agilidade. Então, aí está uma colocação. Plano Diretor é coisa séria, estamos preparando a cidade pro dia de4 amanhã. E quando se fala em dia de amanhã, fala-se em eleições, fala-se tudo que vem acontecendo, as eleições que já aconteceram, aí vamos vendo por aí festinha pra cá, churrasquinho pra lá e aquela baderna que vocês todos já viram, nobre Vereadores; e o voto não é o comprado; voto tem que a família se reunir em casa, conversar, pais, filhos, trocarem idéias; analisarem quem são as pessoas que serão ali colocadas. A grande preocupação nossa é a formação política dos jovens, tanto no ensino fundamental, quinta a oitava série também, e o ensino médio. Desde jovens devem conhecer e valorizar os direitos e deveres como cidadãos, conhecerem a função dos três poderes: Executivo, Legislativo e Judiciário; nas três esferas: municipal, estadual e federal. E este Vereador estará com a incumbência também de entrar em contato com todas as demais Câmaras do Estado de São Paulo para que todos venham trabalhar juntos para que possamos orientar melhor os nossos jovens e colocar essa matéria no currículo das escolas de ensinos fundamental e médio. A Administração vem exercendo várias obras a qual eu parabenizo, mas quero deixar bem claro que este Vereador, a função dele é crítica construtiva. Execute obras, mas não podemos esquecer que temos que seguir uma legislação, tanto no Código de Obras, a Prefeitura tem que ser modelo, porque todos que vão construir têm que entrar com seus projetos de acordo com as normas, de acordo com as leis; pra tudo temos normativas; não adianta inventarmos alguma coisa pra dizer que está fazendo economia, porque nós temos hoje uma Associação Brasileira de Normas Técnicas que analisa todo material que vai ser colocado em qualquer tipo de construção e sua durabilidade. Então, é muito importante executar de acordo com essas normativas. E uma coisa que estou percebendo, que a reclamação é geral, é o trabalho e o emprego. Não adianta você enfeitar o pavão; não adianta você deixar tudo muito bonito se a nossa população está carente em emprego e trabalho, do qual cinco ou seis jovens conversando comigo na entrada da nossa Câmara Municipal, estavam reclamando por falta de trabalho. Acho que essa é uma grande missão, preocupação, tanto do Executivo como do Legislativo. Vamos trabalhar em cima, vamos entrar em contato com a Fiesp, vamos colocar um representante nosso lá em cima, diariamente se for possível, que fique lá, porque quem está presente nesses locais é que vai tomar a água fresquinha. Temos que ter pessoas ligadas à Fiesp e demais órgãos ligados aos empresários de todo o Estado de São Paulo pra trazer muita coisa boa para o nosso município. E também vamos copiar, isso é muito bom, palavras do nosso Prefeito, e tenho certeza que o Projeto Cidade Verde, que foi implantado na cidade de Araras, dá centenas e centenas de empregos. E a cidade está próxima pra qualquer um fazer uma visita e observar que aquela cidade está num estado de conservação muito bonito e é uma bela cidade; por ali passo quase todos os dias e tenho observado; e aqueles desempregados ali estão, tem enfermeiros, técnicos, pessoas de formação que estão aproveitando porque não têm realmente trabalho; estão ganhando um salário, uma cesta básica, seis horas por dia e o contrato pode ser renovado após um ano. E à medida que eles arrumam um emprego, vai entrando outro em seu lugar. Nós temos que olhar por esse lado porque sinto na Avenida Newton Prado constantemente um número de jovens e adolescentes que estão ali no final de semana, nos vícios, nas drogas, porque não tem emprego, não tem trabalho, não tem um futuro melhor. Então, temos que lutar por este município; e zelar pelo nosso município. Esse é o objetivo deste Vereador. Tenham certeza que trabalharei sempre assim; esse é meu caminho, esse vai ser meu objetivo. E tudo aquilo que o Executivo estiver fazendo, elaborando projetos, ele tem a nossa entidade, que é a Associação Regional dos Engenheiros da qual eu faço parte e já colocou-se sempre à disposição. Então, chegou o grande momento de darmos o grande passo. Estamos aqui com esse material que é o futuro da nossa cidade em todos os sentidos. Não percam as audiências públicas, em relação ao plano da cidade, Código de Obras, Plano Diretor, Lei de Zoneamento, Meio ambiente e o tratamento de água nosso também que é uma grande preocupação; acho que devemos dar mais um cutucãozinho para que abra o quanto antes possível. E também o nosso aterro sanitário, tenho certeza que estão com cuidados especiais, mas tem tecnologia especial; não é simplesmente chegar, colocar tubulações, furadas que vai drenar; se você não drenar o subsolo, e nós estamos com uma caixa de contenções do chorume, que ela poderá transbordar a qualquer instante, poluindo aquele ribeirão. Passei hoje no Jardim Millenium; a gente fica até triste e aborrecido de verificar a falta de orientação técnica para aquele pessoal mais carente. Nós temos que ter a Engenharia Social, assim como o médico é pago pra ficar no postinho, assim como o dentista é pago pra ficar também; o engenheiro, técnico também deve ser pago pra levar o bom serviço, prestar serviço à comunidade pra que possamos ter moradias realmente, com boa iluminação, com ventilação, pra que não possamos construir essas casas que vocês podem observar; é uma em seguida da outra porque a família é muito pequena, dormitórios que nem janelas têm, que eu já vi por aí também. Chegou o momento, vamos dar uma abertura, vamos trabalhar juntos. O que queremos é isso. Aqui do lado está o sanitário, agradeço a construção do sanitário, nobre Vereador Bilo, mas nós temos que falar uma coisa que já falei: poderíamos ter consultado com mais tranqüilidade, mas profissionais, e ter demolido pra reconstruir algo sem tirar aquela visibilidade bonita, arquitetônica do nosso histórico Instituto de Educação, nossa Igreja e nossa Câmara Municipal. O que este Vereador tem a dizer no momento é só. Estamos aqui convidando toda população e Vereadores para o próximo dia 30; vamos ler com carinho e vamos nos manifestar também; pedir à população que através de seus Vereadores também levem seus pareceres pra que nós possamos dar nossa posição e fazer as emendas melhores possíveis para nossa cidade. Quero agradecer a oportunidade e até a próxima, se Deus quiser. Boa semana a todos e que Deus abençoe e ilumine o lar de cada um de vocês. Boa noite”. Neste momento, assumiu a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para fazer uso da palavra na tribuna o Vereador Dr. Edgar Saggioratto: “Primeiro lugar eu gostaria de pedir desculpas ao Vereador Carlão porque eu percebi que ele fala da indicação sobre o trevo do fim da Felipe Boller, ele já estava no fim de suas palavras e eu não quis atrapalhar. A indicação é deste Vereador e nós a fizemos porque realmente temos um problema sério; ali estamos construindo, o Executivo Municipal está prestes a entregar um distrito, um pólo industrial. E de fato precisamos zelar para que nossos caminhões possam estar entrando com a mercadoria e também saindo com a produção gerada por aquele loteamento que breve, tenho certeza, que teremos empresas ali, gerando empregos e cidadania a nossa gente, e empregos permanentes, pagando impostos e fazendo de nossa cidade realmente uma cidade grande, uma cidade desenvolvida. Porque muitas vezes eu me surpreendo com Pirassununga. A gente ouve falar, principalmente nós políticos, a população de uma maneira geral, que precisamos gerar emprego, que precisamos de emprego, que precisamos do desenvolvimento sócio-econômico. Isso sempre foi pregado por todos os políticos e por muitos dos cidadãos pirassununguenses; porém, às vezes, vejo alguns cidadãos que parecem não estar de acordo com essa nossa vontade. A gente vê que, muitas vezes, o progresso traz algum transtorno, barulho; muitas vezes, os caminhões têm que passar por dentro da cidade e às vezes tem pessoas que ficam se preocupando com minúcias, com coisas pequenas, e atrapalhando o desenvolvimento da nossa cidade. Pirassununga não pode perder essa grande oportunidade de desenvolvimento que está prestes a acontecer em nossa cidade; Pirassununga não pode se comportar mais, não pode concordar com certas pessoas que querem tratar Pirassununga como se ela fosse uma adolescente, que fica toda regateira quando está longe de seu paquera; mas quando seu paquera volta, ele dá um sorriso, fica toda tímida, se prende, vira as costas e foge. É isso que Pirassununga sempre fez, por algumas pessoas. Quando chega a hora de desenvolver, muitas vezes damos as costas e perdemos a oportunidade de nos desenvolver. Não precisamos mais de cidadãos colocando só empecilhos, colocando só defeitos e fazendo com que nossa cidade demore muito mais para se desenvolver. Nós precisamos, muitas vezes nós, pra proteger este ou aquele cidadão, esquecemos dos chefes de família que precisam dos empregos; e é isso que não precisamos fazer, não podemos fazer mais. Nós não podemos ficar privilegiando certas pessoas que moram em determinados corredores e que não querem o barulho do progresso, porque nós queremos o barulho do progresso. A nossa população precisa desse progresso pra gerar empregos. Então, temos aí, como o Vereador Carlão falou, todas as leis agora a serem votadas, e nós precisamos de qualquer maneira, eliminar a burocracia e todas as dificuldades para que nossa cidade possa se desenvolver. Temos que pensar em nossos filhos, em nossa população que está precisando tanto do emprego para dar dignidade à sua família, para poder sustentar seus filhos. Temos aqui, ao longo de um ano e meio de governo, dessa Administração, muitas empresas, empregos gerados, que só foi possível porque a Administração tem uma visão ampla do que é desenvolvimento, porque achamos que o Poder Público tem que andar de mãos dadas com os empresários; achamos que o Poder Público tem que levar a infra-estrutura para que nossos empresários possam estar investindo e a nossa Administração tem feito isso com brilhantismo, com maestria; porque senão, vejamos, primeira obra a ser entregue, a Avenida que liga a Guilhermina à Capitão Joaquim Mendes; ali está sendo construído e reformado um barracão que, por atuação direta do nosso Executivo, junto à classe empresarial, dará mais de duzentos empregos às nossas famílias, aos nossos filhos. Nós temos um grande empreendimento que está sendo feito, que será realizado aqui na Joaquim Cristóvão, um grande supermercado, que também gerará mais de cento e cinqüenta empregos; nós temos os grandes magazines que aqui chegaram e hoje nossa Pirassununga volta a ser um centro regional de comércio. Está aí; quem vem ao centro da cidade vê as placas de carro e tudo isso gerando empregos; nós temos já, no fim, pra frente da Transportadora, na Martimiano dos Santos, uma empresa de capacetes para exportação, já gerando empregos. Nós temos os hipermercados que aqui chegaram também nesse um ano e meio, gerando empregos; e muitos outros empreendimentos que, durante esse um ano e meio, foram trazidos para Pirassununga e aqui se aportaram. Acredito que já gerando mais de mil empregos diretos, pela atuação direta do nosso Executivo, do nosso Prefeito, pelo trabalho feito junto à classe empresarial. Acho que nunca foi feito tanto em tão pouco tempo; e é isso que precisamos, dar as mãos, trabalharmos unidos, porque é preferível fazer e errar do que não fazer, porque não fazendo você já está errando. Então é isso; temos uma Administração que tem a vontade política de desenvolver Pirassununga; e não podemos perder a oportunidade de dar a nossa população o direito de seus filhos terem um emprego; e é isso que precisamos nos conscientizar; vamos nos dar as mãos, eliminar todo tipo de burocracia, mas não vamos criar empecilhos e obstáculos que só estão em nossas mentes; precisamos ajudar e é isso que peço a todos. E essa minha indicação é justamente por isso, pra que ali seja feita as melhorias naquele trevo, pra que possa dar condição pra que aquele pólo empresarial se desenvolva realmente. Gostaria, antes de terminar, de relembrar os Vereadores que, no dia 29 de agosto, terça-feira próxima, às 19h30min, aqui no Plenário da Câmara, teremos a Audiência Pública a ser promovida pela Gestor de Sistema de Saúde do município; gostaria de convidar toda a população e os Vereadores a comparecerem. Era isso que eu tinha a dizer; muito obrigado, Sr. Presidente”. Não havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, a Presidência em exercício deu por encerrada a presente sessão, tendo faltado à mesma os Vereadores José Arantes da Silva e Valdir Rosa. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, digitada e conferida por Nilton Tomaz Barbosa, Assessor Legislativo, que vai devidamente assinada.
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